いいトシボー　↓
「ひらめき」としぼー

「まっすぐ」トシボー

「元気な」とし坊。

素直で、優しいとし坊主。（スタジオから、”ええーっ“という、動揺の声。言い換えれば、ざわめきが、起こる。笑）

普通のとし。↓

「直感に頼る、としGOES」

　・・・いやな、とし坊。↓

「すぐ改める、トシボー」

小沢一郎の新ニックネーム。

「豪腕宰相小沢」

若しくは、

「ファイター一郎」

で、どうだろう。

かなりいいんでない？ふふっ（自信ありげ。）！！（意味もなくビックリマーク２つだよ！！！？！）

さらに言うなら、今閃いた。
「新鮮トシボー」

これもいい！

CHAIN.

「・・・旗を揚げる。白か？赤か？」青だ！　「白い稲妻、ライデイン！」ずびばっ！びりびりっ！「ビリビリッ　ずしん！！」　ずごーん！　パリパリパリッ！　カツン！かつーん！　（YEAH　YEAH!!）

トシボーたい焼き。百個、限定発売中。としぼープリンも好評だよ！（ふふっ。）
眼に焼き付けろ。改革の、瞬間を。君の瞬いている間に。それでも一気に、世界は動く。
変革の季節を。トラフィック・レコード。ゲージを破るのは、君だ。
ガンガンどしどし押していく。全ては気合で何とかなる。そんな半端な信念で。俺は進むぜTSZ.

前、ホーキングの本読んでる時に、世界の物理常識を全て覆す奇跡的なアイディア閃いたんだが、書く前に忘れてしまった。すごい概念、発想だったんだが・・・。今でも、残念でならない。1億ドル払ってでも手に入れたい、そんな発想の転換だった。素晴らしい奇跡だった。それだけはきっちり、憶えている。・・・しかし、その内容忘れた。かなしいかな、ああ。

＞あっしー（芦沢）

みてるか？今頃刑事かどっかに配属されてるんだろうが。そろそろ巡査長位には上がったか？けどお前、勉強苦手だったからな。親父は沖縄サミットの警備隊長だったっけ？そろそろ警部位には上がってるかもね。俺のSPはお前しかいないんだから、あらゆる事に対して対応出来る様に、体鍛えとけ。ついでに、頭もな（笑）　英語は、警備に必要だぜ。苦手だったけどな、確か、お前。（ｗ）
　父ちゃん出世したか？高１の時より。とりあえず、お前も勉強しろよ。俺も発展するからさ。
　全幅の信頼置けるよ。お前が俺のSPなら、俺も執務に集中できる。

つーことで、俺は戦闘訓練しないで（下手に体鍛えると傷害とかでパクられるからな。）頭脳だけ磨くんで、（野球位はするが。たぶん、そのうち。上向いてきたら。）護衛の方はしっかり頼むぜ。10年経ったら俺のこと護ってくれ。頼んだぜ！
　

　んじゃ、な。そろそろ女見つけて、3年以内位に結婚しろよ。警察は早く身を固めた方がいいもんだ。
　そろそろ、警備にいってもいい頃だろ。色々な捜査の仕方とか学んでほしいけどね。まさかまだ交番勤務じゃないだろ？一応、警視庁のエリートとして期待されてんだからさ、お前。
　つーことで、チャカはあくまで最終兵器、ってことで、体術中心でお願いしますよ。お前腕かなり発達してたしね。俺が中学・高校もウェイトトレしてても、勝てたか分からんよ。俺は中学3年で減量しまくったんで、身体能力一気に落ちたんだけどね。ま、少し鍛えればすぐ戻るだろ。（予測）
　つーことで、バランスいいトレーニングしてる優秀なSPである君を、俺は尊敬している。

　中学・高校で持久力、あとは筋力は警視庁入ってから鍛えてると思うし、君に足りないのは頭脳だね。色々頑張れよ。
　俺が国家に必要な人材に成長した時、共に大人になり会おう。

　そいじゃな。

　警視庁2003年採用、芦沢智之。　WRITTEN　BY　としゆき
いいダチも見つけとけ。警察官てのはストレスたまるからな。　んじゃ☆！

