考えるんだ。今この瞬間、何をしたらいいかを。
燃えるような熱さの中で。

スリー・セカンド、３Ｓに次ぐ。

バック・サファイス・リード、クライフ・ロード、アゲイン。

チューリング、オート、光、バックパース、トィーランド、ＫＲＦ１３．

スリーダー、トゥエルブ、サーティーン。

ここからが本題。

虹の枡、一つに渡って書く葛、やがて消えゆく日の中で。

レインボウ、グラス、ナリブラとステイゴールド、アルシンドにラッパ。

さっちににっちにヒロクスラ、ワン・エンド・タイムでヒットエンドラン。

ケータイナシで、遣う進軍、例によって、いざ進め。

不思議な運命、感じているな、俺はそんな気がしているかもな、レインボウ。

立ち会いたいのか、変革の歴史の、鏡となりしこの瞬間。

法学部に近い、文学部、なぎさを外してエントランス。

バックパサー、ＴＢ３－１５（ＳＴＡＴＮ）→ＫＯ３

ボックスパック、ＫＧ（Ｂ）ｗ　サーチ、官・官・リン・ハチ・ノーガードイスベスト。

　ティナ、君に言いたい、それは世の中には危険が満ち溢れている、行動は慎重に。
チェインジングディスタンス　ＶＬＩＧＩＮ　２３－５、町の下の城下。

アニマックス、今日までのワードは、「アニメみる」。

さて、次。

日本の戦略的防衛網の核である、ＭＭＤ．潜水艦型迎撃ミサイル（対ＳＬＢＭ他）試射実験。２ラスとか、ＪＣ－Ｋ７とか、実権、初成功のニュース、流す。インパクト、世界情勢はラジオで。一哉は色々悩んで、前に進もうとしてる。一哉の周りで世界は動く。

　誰も自覚していないが、一哉の周りで世界は動く。進路を模索する、七倉一哉に、ね。

スコット・ディース・イチロー、バック、リック、ハック、パック・ショック（笑）バック、ゼータ、阿波踊り。
　グラッス、ディーン、ダイアログ、ファーストメイカー、ステップ・ジャスト・ハロン。
