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党首討論見た。そのあと、チーター（再放送）みてしまいました。まぁ、いいだろ（いろんな意味で）。怜は、結構必死だけど、根はすごく素直で、いい娘（と期待したい）。
国盗り又みようかな。録画してあるし。・・・これでみるの、3回目だな。

販売してほしいな、ビデオ。こればかりは、ネット版ディーガじゃなくてちゃんと見たい。

ブロークン・フラワー　壊れし青き花。

ブラックジャックみるかな、月曜日のピアノ、少し見た。けど来週月曜日、末松（アラジンｗ）さんの勉強会いくんだよな。予定狂ったり体調悪くなんない限り、さ。

怜に合わせる訳じゃないけどね。中学の時も、図書室で、読んでたしさ。（こう言うと、又指紋探されたりするんだが　苦笑）この作品、少し重いからいつもはみないんだけど、少しは奥さんに合わせようか、な。
梶谷桜。

「・・・やばい！このままじゃ、“世界外交官うまいもん食いたい連合！”クビになっちゃうよー！（会費滞納した。）今度、おいしい梅干し一千個（参加者全員分）もって行かないと・・・！」と、ｗ　劇中。真面目なシーンとお笑いと、両方混ぜるぜチェインフレイル。戦争映画だけに、戯曲も少し、入れないとね。バランスさが、大切さ俺はｔｓｂ。

ちなみに、桜は真面目なキャラ。モロにね。

♪としぼーが地面をたたいたらー　地球が割れましたー♪　ぺこん。

てんぽこが鼻唄歌ってたらー　たんぽぽ枯れましたー♪　ぱこっ。

どんどんどんどんどんー♪（そこっ　ぱかん　すこっ！）　どうでもいいですねー。

「だいたひかるのRAP」どうでもいいですがー。♪　「たこ焼きの値段」（８個入り）
今度、ターフィー君と写真とってアプしなきゃな。いろんなところで撮りたい。勿論競馬場（アスコットとか府中、色々で。世界各国で、ね！・・・ローリーを探せ、ネタだな。ｗ）このターフィー君、去年の年末、有馬記念の奴に応募したら、運良く当たりました！ふ。
ダービーもいこうかなー。（本当は怜とみにいきたいんだけど。W杯とダービー、あと凱旋門賞。場合によってはイチローツアーも。本気で。）
国会テレビ（URL）
小沢さんは、情念政治家。彼から、昭和の時代を学びたいね、俺は。（感情）

理詰めタイプじゃない政治家ってのは、若い奴にはいないからね、ハッキリ言って。参考に色々なりたい。感情、理念の部分。政争は、いい。俺の管轄じゃないね、将来的にも。関心ナシ。俺は議会調整とかそういう派閥抗争は好きじゃない。党派超えてても、ね。（V）
この国は、2大政党時代を経て、十数年後から、政府と議会の、２つの勢力になる、べきだ。フランス革命後の、「王政VS国民（の代表者）」というシステムに戻すんだよ、200余年経ってな。しばらくは、強大な行政権と、それを立法で縛る国会、この２つを軸にするべきだ（と俺は思う）。ま、いいだろ。皆が考える事だ。俺だけの意見じゃなくてね。多様性。
「世界にはばたく光を見るならば。」僕は輝く鳥に、なるだろう。

至近距離で、ドッキリと。はっきり食らわす、カウンター。＞リック＜しっかりやれよ（ｗ
ちゃんと受かれよ、司法試験。出来たら君に、俺は弁護してもらいたい。手紙だけしか見てないがね。けど、真面目な人柄は、伝わった。（つーかリックって誰？爆笑）
　イチロー、2安打。　．２９９、ｷﾀ―！

